

永康日报



27°C ~ 34°C



掌上永康客户端

87110110

市委理论学习中心组举行专题学习会

八八战略 在身边

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)6月29日,市委理论学习中心组举行专题学习会,深入学习习近平总书记关于推动高质量发展、科技创新、全面深化改革、优化营商环境、数字经济、调查研究等重要论述和学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育有关要求,学习总体国家安全观、加强党内法规制度建设以及省委三个“一号工程”相关内容。

市委书记章旭升主持会议并讲话,胡勇春、陈美容、胡积合、吴建表、董国华、郑云涛、俞兰、李浩锋和市委理论学习中心组其他成员出席。吴建表、郑云

涛、李浩锋结合学习体会,联系思想和工作实际,作交流发言。

会议指出,此次学习的主题核心就是更好统筹发展和安全。只有坚持发展和安全并重,才能下好先手棋、打好主动仗,努力实现高质量发展和高水平安全的良性互动。要切实增强忧患意识,提高斗争本领,既要做好保证国家安全这件头等大事,又要抓好发展这个第一要务,持续推进创新深化改革攻坚开放提升“三条先行路径”,推动三个“一号工程”落地落实,有效增强极限思维和能力的本领,努力化解各类风险,不断筑牢安全屏障,推动更高质量、更有效率、更加公平、更可持续发展。

会议强调,要以开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题

教育为契机,以高度的政治自觉和饱满的工作热情在理论学习上先学一步、在调查研究上先行一步、在查摆问题上先改一步。要学深悟透、夯实基础,在感悟意义上先学一步,深刻理解开展主题教育的政治意义、理论意义、实践意义,通过开展好理论大学习、思想大武装、精神大洗礼、党性大体检,不断淬炼党员干部的看齐意识、党性觉悟、道德境界,聚焦改革发展稳定中遇到的风险矛盾、问题挑战,拿出更多硬招实招管用的招,努力创造经得起历史和人民检验的实绩。要锐意进取、开拓创新,在改革实践上先行一步,坚持调研开路,坚持实干争先,坚持人民为本,自觉将永康发展放到全省、全国建设大场景中去理解把握,用好“深、实、细、准、效”五字

诀,真正把情况摸清、把问题找准、把对策提实,聚力解决人民群众急难愁盼问题,扛起“以一域服务全局”的责任担当,加快建设“世界五金之都”。要立足实际、精心部署,在统筹谋划上先干一步,加强协同联动和对接沟通,结合本地实际和地方特色,学习吸收借鉴第一批主题教育单位和周边县市的经验做法,认真研究、查摆问题、完善思路、创新举措,推动统筹工作先谋起来、载体设计先动起来、督促指导先想起来,始终保持自我革命、自我提高的意愿和动力,推动主题教育见行见效。

永康农商银行 贴心银行
YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK

永康人自己的银行 请您关注今日头条



项目建设奏响 夏日奋进曲

7月4日,在石柱高新科技产业园项目工程现场,工人们正在进行承台地梁的施工。据了解,该产业园总建筑面积约47.5万平方米,总投资19.6亿元。

融媒记者 杨成栋 摄

农行视角



永康农商银行开展防范非法集资宣传活动

本报讯(通讯员 朱梦小倩)连日来,永康农商银行组织开展了防范非法集资宣传活动。

永康农商银行以各网点为主阵地,通过电子显示屏滚动播放防范非法集资宣传内容。工作人员向群众发放宣传折页,宣传防范非法集资相关知识,重点讲解不法分子假扮客服以“退货退

款”为由,要求消费者点击其提供的“钓鱼网站”链接,盗取持卡人银行密码和验证码实施诈骗等典型案例。同时,该行结合普惠大走访活动,鼓励群众积极举报养老诈骗和非法集资线索,共同参与打击养老诈骗和非法集资工作中来。

活动期间,永康农商银行发放宣传

折页700余份,惠及3500余人。

永康农商银行相关负责人表示,接下来该行将继续开展各种宣传活动,全力落实金融知识进企业、进农村、进社区、进网点,不断提升群众金融知识水平和风险识别能力,杜绝非法集资事件的发生,营造良好的县域金融环境。

高位引领 创新设计 同向发力 实践推动 我市家校社协作构建良好育人生态

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH

—— 亩均英雄贷 信用贷未来 ——

加强工伤预防
保障职工合法权益
永康市工伤预防联席会议办公室宣

杭州亚运会
倒计时 80 天
To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games
80 Days

提高市民生活质量
搞好城市公共卫生

永康市融媒体中心 宣

永康市融媒体中心 宣

传媒集团广告运营部
地址:广电路168号
热线:0579-87332168
0579-87138766

传媒集团数字电视
地址:龙川中路240号
地址:各镇街区行政中心
热线:0579-87332266